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Verbale seduta della Commissione Paritetica della Facoltà di Ingegneria 
per la Didattica e il Diritto allo Studio, 

(seduta del 27 Aprile 2017) 
 
Il  giorno  27  Aprile  2017  la  Commissione  Paritetica  della  Facoltà  di  Ingegneria  per  la  Didattica  e  il 
Diritto allo Studio, convocata dalla Presidenza della Facoltà con lettera del 19 Aprile 2017 protocollo 
837, si è regolarmente riunita alle ore 9:30 presso i locali della Presidenza con il seguente ordine del 
giorno: 
 

1. Comunicazioni 
2. Approvazione verbale seduta precedente 
3. Parere offerta formativa A.A. 2017/2018 
4. Esiti dei questionari di valutazione degli studenti 
5. Stato di avanzamento delle azioni correttive della Commissione Paritetica 
6. Varie ed eventuali 

 
Risultano assenti/giustificati/presenti i componenti: 
 

Nome  Presente  Giustificato Assente 

d
o
ce
n
ti
 

Bonvini Paolo  X       

Cesini Gianni     X    

Darvini Giovanna  X       

Ippoliti Gianluca  X       

Piazza Francesco  X       

Potena Domenico      X    

Ragni Laura   X       

Tittarelli Francesca     X    

st
u
d
e
n
ti
 

Archini Leonardo   X       

Cicconi Cecilia         X 

Feliziani Fosca  X        

La Serra Pasquale  X        

Marrollo Alessandro     X    

Tarquini Matteo   X       

Vesprini Andrea        X  

Vitelli Clara   X       

 
Presiede la seduta il Presidente, prof. Francesco Piazza, e funge da Segretario lo Studente Pasquale La 
Serra. 
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1) Comunicazioni 

Non ci sono comunicazioni. 
 
2) Approvazione verbale seduta precedente 

Il verbale è approvato all’unanimità. 
 
3) Parere offerta formativa A.A. 2017/2018 

Il Presidente ricorda che il materiale relativo è pervenuto dalla Presidenza della Facoltà di Ingegneria 
in modalità informatica sulla casella Dropbox opportunamente creata ed è stato reso disponibile ai 
Commissari prima della seduta. Vengono esaminati il regolamento e la scheda SUA‐CdS di ogni corso 
di laurea. Per il corso di laurea a ciclo unico in Ingegneria Edile‐Architettura, viene riferito ci sono stati 
da parte di due docenti dei ricorsi (di cui uno successivamente ritirato) in seguito a delle modifiche 
approvate in un loro CUCS.  
 
4) Esiti dei questionari di valutazione degli studenti 
Il Presidente informa gli altri membri che sono stati caricati i risultati  dei questionari di valutazione 
nella apposita cartella Dropbox. Si decide quindi di riunire i vari gruppi di lavoro in maniera tale da 
riportare osservazioni e criticità rilevate dall’analisi dei corsi. 
 
5) Stato di avanzamento delle azioni correttive della Commissione Paritetica 
In seguito alla relazione annuale in cui ci si proponeva di migliorare e ampliare le possibilità della 
Commissione, il gruppo di lavoro informatico espone la situazione riguardante la possibilità di 
somministrare dei questionari agli studenti. Si propone di utilizzare la piattaforma di ateneo 
“Moodle” per provvedere a ciò, sfruttando alcuni aspetti favorevoli di quest’ultimo quali 
l’autenticazione tramite credenziali di ateneo e il supporto che quest’ultimo potrebbe dare per 
svolgere queste azioni.  
 
6) Varie ed eventuali 
Non ci sono varie ed eventuali.  
 
Alle ore 11:00 il Presidente, esauriti i punti all’ordine del giorno, dichiara chiusa la seduta. 
 
Ancona, 27 Aprile 2017 
 
 

Il Presidente  Prof. Francesco Piazza 
 
 

Il Segretario  Pasquale La Serra 
 
 


